CEMEWHbIE LULEHHOCTH

E

[ 1. PELLIV PEEYC. 3AMULLW OTBET. }

7 +5 =

2. CEMEMHBIE LULEHHOCTU — 3TO TO, YTO BAXHO,
LEHHO AN BCEX YJIEHOB CEMbW. PACKPACH
MABHbIE LIEHHOCTW KAXKOOW CEMbW.

[IOBEPUE NIOBOBb '

3. HAWOU TEHb CEMbMW. ]




[ 4. PELLIM KPOCCBOP, ]

A

[0 TOPUSOHTAIIN:

1. PEBYC «COH» O = bl
2. MAINA MAMbI ONA TEBA...?
3. NMEPBOE CJ1OBO MAIJIbIWA.
4. PEBYC «HOYb» H=[

[10 BEPTUKAJIN:

1.TIABA CEMbMW.

NMOAMETAIO

5. KAK Tbl MNOMOTAELb
POOUTENAM OOMA?
PACKPACb OTBET.

ATATITATITUPOBAJIA MATEPUAJT IJIAA CJIABOBUIAILINX OB YHAIOIMXCA
YUUTEJIb BEJIOBA A.P.



